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答：if

制造商在某一地区通过最合适的几家中间商分销其产品，这种分销策略是

答：选择分销

直角坐标和极坐标是两种不同的坐标表示方法,我们可以根据具体情况选用合适的坐标表示方法。\n正确\n错误

答：√

干粉灭火剂不能扑救带电设备火灾

答：×

可以通过控制脉冲个数来控制步进电机的角位移量，从而达到精确定位的目的。

答：对

垄断并没有消除竞争。

答：对

以3比0战胜人类最强棋手中国的柯洁，最终封神的是( )

答：AlphaGo Master
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木结构的缺点表现在：

答：怕火 怕水 怕虫蛀

《创新方法论》课程告诉我们,创新没有有效的方法

答：×

凡阿拉伯数字前写出币种符号的，数字后面不再写货币单位

答：√

苯甲酸和尼泊金类常作为防腐剂联合使用，其中苯甲酸防霉作用较尼泊金类，防发酵能力较尼泊金类。(填强或
弱)

答：弱 强

下列选项属于齐桓公功业的是？

答：安鲁 存卫 救邢 服楚

在所有的成本计算方法中，品种法是最基本的方法，计算出每种产品的单位成本是企业进行成本计算的最终目

的。

答：对

4、苇茎汤的药物组成是(? )

答：苇茎、桃仁、冬瓜仁、薏苡仁

中国大学MOOC: 1、乒乓球运动哪一年进入中国？

答：1904年

经济理性主义认为利他主义是一种“非理性”的行为

答：×

下级机关有请示报送给上级机关，不管上级机关是否同意、是否批准，都必须予以答复。

答：对

孙子曰：“上兵伐谋，其次伐交，其次伐兵，其下攻城”。()

答：√

照明线路的工程量计算，一般，按不同的敷设方式、不同型号和规格的导线分别进行计算

答：先算干线，再算支线

“亡得卤掠，秦民皆喜”描述的是：

答：刘邦西进受降

从内在来看,张爱玲的内心是矛盾的,是她个人生命触觉的敏感,与缺乏现实生活的能力之间的矛盾

答：√
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